
  باسمه تعالي   

 دورة دوم متوسطهتشريحي  1آزمون پيش
   نام و نام خانوادگي:

  1398دي ماه  آزمون:تاريخ دقيقه 110مدت آزمون:  كلاس: مدرسه:
 3از  1صفحه   تجربيرشته:  يازدهم: پايه فيزيك: نام درس

  بارم  سؤال  رديف
  جاهاي خالي را با كلمات مناسب پر كنيد. 1

 هـاي الكتروسـكوپ   كه يك ميله با بار الكتريكي مثبت را به كلاهك يك الكتروسكوپ خنثي نزديـك كنـيم، بـار تيغـه     الف) هنگامي
  شود. مي.................... 

  جهت با آن است. بر خط ميدان الكتريكي عبوري از آن نقطه و هم....................  ب) در هر نقطه بردار ميدان الكتريكي
  شود. رسانا توزيع مي....................  ج) بار الكتريكي اضافي روي سطح

  يابد. مي....................  جا شود، انرژي پتانسيل الكتريكي آن هد) اگر بار مثبت در جهت ميدان الكتريكي جاب
....................  دهد تا آن را از پايانه با پتانسيل كمتر به پتانسيل بيشتر ببرد ) كاري كه مولد روي واحد، بار الكتريكي مثبت انجام ميه

  شود. ناميده مي
  ميدان الكتريكي داخل رسانا است............... ...... و) جهت جريان الكتريكي در يك رسانا

  

2  

  موارد زير را تعريف كنيد. 2
  الف) قانون كولن

  ب) فرو ريزش الكتريكي
  

5/0  

Aمطابق شكل الكتروني در ميدان الكتريكي يكنواخت مسير  3 B C  هاي زير پاسخ دهيد. پيمايد به سؤال را مي 
Aالف) در مسير  B يابد. انرژي پتانسيل الكتريكي آن ..................... مي  
Bب) در مسير  C .كار نيروي الكتريكي ..................... است   

  ..................... است. B نقطةنسبت به  Aنقطة ج) نيروي وارد بر الكترون در 
  ..................... است. B نقطةنسبت به  A نقطةد) پتانسيل الكتريكي 

  

1  

  است. بار الكتريكي هسته اتم آهن و اتم آهن به ترتيب از راست به چپ چند كولن است؟ 26عدد اتمي آهن برابر  4
  

5/0  

q/با بارهاي ذرة سه  5 C  1 2 5 ،q2  وq C  3 اگـر   ،انـد  رو ثابت شـده  مطابق شكل روبه Cو  A ،Bدر نقاط  4

Tبرابر  q3نيروي الكتريكي خالص وارد بر بار  /F ( N)i   36 5 10
 

  را بيابيد. q3بار باشد.  

 
 
 

5/1  



  باسمه تعالي   

 دورة دوم متوسطهتشريحي  1آزمون پيش
   نام و نام خانوادگي:

  1398دي ماه  آزمون:تاريخ دقيقه 110مدت آزمون:  كلاس: مدرسه:
 3از  2صفحه   تجربيرشته:  يازدهم: پايه فيزيك: نام درس

  بارم  سؤال  رديف
اند. بردار و اندازه نيروي الكتريكي وارد  ثابت شدهABCالزاويةقائمباردار در سه رأس مثلثذرة مطابق شكل زير، سه  6

Nm(kرا تعيين كنيد؟ Aqذرة بر  )
C

 
29

29 10   

 
  

25/1  

qاي  دو بار الكتريكي نقطه 7 C  1 qو16 C  2  ،از يكـديگر قـرار دارنـد    cm30 فاصلةروي خط راست در 4
  در آن نقطه برابر صفر باشد. q2و  q1اي را بيابيد كه برآيند ميدان الكتريكي حاصل از دو بار  نقطه

 

5/1  

/گرم در ميدان الكتريكي يكنواختي به بزرگي  5اي به جرم  ذره 8
N
C

 32 5 معلق و ساكن است. اگر ميدان الكتريكي  10

 بـار آن چنـد ميكروكـولن اسـت؟    انـدازة  رو به بالا باشد، نـوع بـار الكتريكـي ذره چيسـت و      در راستاي قائم و روبه
N(g )
kg

 10  

  

5/1  

هـا   است. اگر ميدان الكتريكي بين صـفحه  mm2و فاصله ميان آنها  cm24هاي موازي خازن تختي  احت صفحهمس 9
N
C

/قرار گرفته باشد:  2الكتريكي با ثابت  ها دي باشد و بين صفحه 500
F( )
m

   12
0 8 85 10  

  ظرفيت خازن چقدر است؟الف) 
  ب) اختلاف پتانسيل صفحات خازن چقدر است؟

  

1  

 ام آزمايش فاراده را به اختصار توضيح دهيد.مراحل انج 10
  

5/1  

اگر مقاومت سيم دو  ،است Bدو برابر طول و شعاع سطح مقطع سيم رسانايAطول و شعاع سطح مقطع سيم رساناي 11

Bباشد  Aبرابر مقاومت سيم 

A


 چقدر است؟  

1  

در هر ثانيه چند الكتـرون از مقطـع    ،ولت است8برابر10اختلاف پتانسيل الكتريكي بين دو سر سيمي به مقاومت 12

e)/كند؟  سيم عبور مي C)  191 6 10  

  

5/1  



  باسمه تعالي   

 دورة دوم متوسطهتشريحي  1آزمون پيش
   نام و نام خانوادگي:

  1398دي ماه  آزمون:تاريخ دقيقه 110مدت آزمون:  كلاس: مدرسه:
 3از  3صفحه   تجربيرشته:  يازدهم: پايه فيزيك: نام درس

  بارم  سؤال  رديف
  يك بيشتر است؟ چرا؟ دهد. مقاومت كدامرا نشان ميBوAدو رساناي اهمي I-Vشكل زير نمودار  13

 
 

1  

ثانيه چند الكترون از  24دهد. در مدت  شكل زير نمودار تغييرات شدت جريان برحسب زمان را در يك مدار نشان مي 14
e/( هر مقطع اين مدار شارش شده است؟ C  191 6   )بار پايه 10

 
 

1  

 است.mAh500آمپرساعت باتري يك گوشي همراه، 15
  چقدر است؟ SIعدد فوق در الف) 

/ب) اگر از اين باتري جريان متوسط  A002 شود؟ طي چند ساعت خالي مي ،گرفته شود  
 

1  

/سنج  الف) در مدار مقابل، ولت 16 (V)9   است؟ Rمقاومت دروني باتري چند برابر مقاومت اندازةدهد.را نشان مي5

 
  كنند؟ دهند، چگونه تغيير مي متر و آمپرسنج نشان مي دهيم. اعدادي كه ولت ب) در مدار مقابل مقاومت رئوستا را كاهش مي

 
 

25/2  

  20 جمع بارم 
  


